

提高风险防范意识

自觉抵制非法集资



想炒股要注意这些

“六脉神剑”助您平安炒股

距离2015年A股最高点5178.19点即将一年，去年5月28日，沪深股指双双暴跌6%，开启了股灾序幕。如何在飘荡的股市中保存自身，成为股民最关心的事情。现为大家准备股市生存法则六则，以资参考。

本报记者 朱文龙
通讯员 刘莹

买股票前，先进行大势研判

①大盘是否处于上升周期的初期。

②宏观经济政策、舆论导向有利于哪一个板块，该板块的代表性股票是哪几只，成交量是否明显大于其他板块。

③确定2-3个目标个股。

④收集目标个股的全部资料，包括公司地域、流通盘、经营动向、年报、中报，股东大会(董事会)公告、市场评论以及其他相关报道。

⑤剔除流通盘太大，股性呆滞或经营中出现重大问题暂时又无重组希望的品种。

不买下降通道的股票

①猜测下降通道股票的底部是危险的，因为它可能根本没有底。

②存在的就是合理的，下跌的股票一定有下跌的理由，不要去碰它，尽管可能有很多人觉得它已经太便宜了。

成交量法则

①成交量有助于研判趋势何时反转：高位放量长阴线是顶部的迹象，而极度萎

缩的成交量说明抛压已经消失，往往是底部的信号。口诀：价稳量缩才是底。

②个股成交量持续超过5%是主力活跃其中的明显标志。短线成交量大，股价具有良好弹性，可寻求短线交易机会。

③个股经放量拉升、横盘整理后无量上升是主力筹码高度集中、控盘拉升的标志，此时成交极其稀少，是中线买入良机。

④如遇突发性高位巨量长阴线，情况不明，要立即出局，以防重大利空导致崩潰性下跌。

短线天量法则

①选择近日底部放出天量之个股，日换手率连续大于5%-10%，跟踪观察。

②5日、10日、20日均线出现多头排列。

③60分钟MACD高位死叉后缩量回调，15分钟OBV稳定上升，股价在20MA之上走稳。

④在60分钟MACD再度金叉的第二个小时逢低分批进场。

⑤短线获利5%以上逢急拉派发。

⑥一旦大盘突变立即保本出局，以利再战。

中线地量法则

①选择10日、20日、30日均线经6个月稳定向上之个股，其间大盘下跌均表现抗跌，一般只短暂跌破

30日均线。

②OBV稳定向上不断创出新高。

③在大盘见底时地量出现，以3000万流通盘日成交10万股为标准。

④在地量出现当日收盘前10分钟逢低分批介入。

⑤短线以5%-10%为获利出局点。

⑥中线以50%为出货点。

⑦以10日均线为止损点。

强势新股法则

①选择基本面良好、具有成长性、流通盘6000万以下新股观察。

②上市首日换手70%以上；或当日大盘暴跌，次日跌势减缓立即收较大阳线，收复首日阴线2/3以上。

③创新高买入或选择天量法则买点介入。

④获利5%-10%出局。

⑤止损设为保本价。

中山证券作为互联网金融的领导者，致力于发展互联网开户，您可动动手指，在线开户。若有专业问题要咨询，欢迎拨打

55729979、55729989进行咨询，或者到济南市历下区解放路16号黄金大厦7楼，中山证券济南解放路证券营业部进行现场咨询，添加中山证券公众微信账号“中山证券山东客户服务平台”，随时发布新鲜资讯和产品信息。

街道大力整治露天烧烤



本报讯(记者 朱文龙

通讯员 刘洋)

天气热了，济南的烧烤季又来了。省城的不少街道小区再次进入“烟熏火燎”的季节，不少地区的露天烧烤卷土重来。记者从甸柳新村街道办事处获悉，为了整治烧烤，街道力推三大举措，杜绝“年年治烧烤，年年烟如旧”的现象。

建立基础台账，加大宣传力度。街道对辖区19家新老摊点进行调查摸底，并登记造册，建立详细的基础台账，做到情况清、底子明，为整治工作开展打下数据基础。

另一方面，街道通过发放宣传单、口头宣传等形式逐户做好宣传工作，讲明政策法规、时间期限、标准要求，引导广大经营业户配合整治工作，自觉遵章守法。同时，积极调动广大居民参与整治露天烧烤的积极性和自觉性，为整治行动营造浓厚的舆论氛围。

加大执法力度，开展专项执法行动。按照“烧烤炉具

进屋、油烟达标排放、经营规范有序、严禁噪音扰民、牌匾设置规范”的治理目标，由街道城管委牵头，联合爱国卫生、公安、食药监、市场管理、环保、环卫、安监、交警等部门，组成联合检查小组，对辖区烧烤进行全面检查整治。对违章占道经营户，下达限期整改通知书，限期进行整改。

现辖区烧烤业户全部安装了油烟分离设备，做到了烧烤炉具进屋，油烟排放达标，无占道经营、噪音扰民现象。

强化措施落实，形成常态化管理。街道进一步巩固整治成果，科学安排执法力量，推行错时执勤，落实专人盯守。

此外，针对摊贩“打游击”的情况，街道将街面巡查时间向早晚两头延伸，早上提前至5:30，晚上延后至10:00，形成常态，周末照常值班，解决了工作时间脱节的问题，确保了规范不反弹、取缔不复燃。